[IlporpammupoBaHue
Ha A3biKe lackanb

OnepaTop BbLIOOpPA



OnepaTtop BbLIOOpPaA

3apada: Beectn Homep mMecsila 1 BbIBECTU KONTMYECTBO
OHEN B 3TOM Mecsaue.

PeweHue: YHucno gHen no mecauam:
28 nHen — 2 (desparnb)
30 aHen — 4 (anpenb), 6 (MOHb), 9 (CeHTAbpPL), 11
(HOs1I6pb)
31 peHb — 1 (aHBapb), 3 (MapT), 5 (man), 7 (Uonb),
8 (aBrycT), 10 (okTa0pL), 12 (nekabpb)

OcobeHHoCTbL: Bbibop He 13 ABYX, a U3 HECKOMbKNX
BapMaHTOB B 3aBMCUMOCTM OT HOMEpa MecsiLa.

9 MoXxHo nu pPelnTb n3aBeCTHbIMUA MmeToaamMun?
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[Mporpamma

program gq;

var M, D: integer;

begin
writeln ('BeeguTe HOMep Mecsia: ') ;
read ( M );

case M of
2: begin
4,6,9,11: begin
1,3,5,7,8,10,12: = 31;
else = -1;

end ; HW OOVH BapuaHT
He nogoLuen

= 28; end;

D
D 30; end;

D
D

if D > 0 then
writeln('B sToM Mecsine ', D, ' nouHem.')
else
writeln ('HeBepHsM HOMEp Mecsua') ;
end.



OnepaTtop BbLIOOpPaA

OcobeHHOCTU:

* MOCfie case MOXET bbITb MSI NEPEMEHHON UM
apudgmMeTnyeckoe BbipaxeHue uenoro tmna (1nteger)

case i+3 of
l: begin a := b; end;
2: begin a c; end;
end;
UM cMMBOSbLHOIO TMNa (char)

var c: char;

case c¢ of
'a': writeln ('AuTmisona') ;
'6': writeln('Bapcyk');
else writeln('He BHaw') ;
end;



OnepaTtop BbLIOOpPaA

OcobeHHOCTH:

* €CII1 HY>KHO BbIMOMHUTL TOSTbKO OAMH onepatop,
cnosa begin n end MOXHO He nucaTtb

case i+3 of

1l: alE=RbE:
2: alEElGh
end;

* HEJ1b34d CTaBUTb ABa OANHAKOBbIX 3HA4Y€HUA

case 1i+3 of
l: aE=Rb;

e ie



OnepaTtop BbLIOOpa

OcobeHHOCTU:

* 3HAYEHUS, NPU KOTOPbIX BbIMNOTHATCH OVHAKOBbLIE
OENCTBUS, MOXKHO rpynnmpoBaThb

case 1 of

nepeyvuncrieHne 1 . a — b;
2,4,6: a := ¢y
AeTar 10..15: a := d;
20,21,25..30: a := e;

. else writeln('Oumbxka') ;

end;



YTO HEenpaBunNbHO?

case a of case a of
Z:Lbegiﬁqa = b; 2: a := b|;
4: a i=mEy 4: a Ni=me
end; end;
case a of case a of
2..50aE=D ; 0..2: a := b;
@) a :=c; 3..6:]a = c;
end; end;
begin
cass <] of cas7ja of
2: a :=b; 2:'a :=b; d := 0; end;
4: a TEE 4: a := c;
end;

end;



3agaHus (C 3almMTOn OT HeBepHOro BBoAa)

“4": BBecTu HOMep MecsLa U BbIBECTU KONMMYECTBO AHEeN B Hewm,
a TaKXe 4YMCrio olmnboK npu BBOAE.

NMpumep:
BeEeguTe HOMEep Mecsla: BeBeguTe HOMep MecslUa:
-2 2
BeeguTe HOMEpP Mecsua.: B nsToM Mecsle 28 ngHen.
11 Bl Beommunm HeBepHOo 0 pas.

B »ToM mMecsitie 30 gHem.
Brl BBOOMIIM HEeBEepHO 1 pas.

“5": BBecTn HOMep MecsiLa 1 HOMep AHS, BLIBECTU YMCHO AHEM,

octaswuxcsa oo Hosoro roaa.
NMpumep:

BeEegnTe HOMEp Mecsla:
12

BBenouTe IOeHb:

25
IIo HoBOTrO Troma ocCcTaJIOCE 6 IJHen.



